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Шаг 1 Шаг 2 Шаг 3

2-3-2. Установка в стойку
Чтобы установить ИБП в 19-дюймовую стойку или шкаф необходимо приобрести опции – комплекты монтажных рельсов, 
которые состоят из рельсов, монтажных ушей и креплений. Один SE1RK (монтажный комплект 2U) для силового модуля, 
второй SE2RK (монтажный комплект 3U) – для батарейного блока.

Шаг 1. Прикрепите монтажные уши к боковым 
монтажным отверстиям ИБП с помощью прилагаемых 
винтов. Уши должны быть обращены вперед.  
См. рисунок 1.

Рисунок 1

Шаг 2. Поднимите ИБП и задвиньте его в корпус стойки 
используя комплект рельс SE1RK для силового модуля ИБП и 
комплект рельс SE2RK для батарейного модуля (комплекты 
монтажа в состав комплекта ИБП не входят). Закрепите 
ИБП в стойке винтами и гайками через монтажные уши 
и направляющие стойки. См. рисунок 2. Подробная 
инструкция представлена в кратком руководстве по установке 
соответствующего комплекта монтажа.

Рисунок 2

2-3-3. Подключение внешнего батарейного блока
Подключите внешние батареи, как показано на рисунке ниже. В комплекте с ИБП идет один внешний батарейный блок, 
остальные внешние батарейные блоки приобретаются отдельно (максимум 10 штук, включая предустановленный). 
Батарейные модули должны быть одного типа и только совместимые по напряжению. При приобретении дополнительного 
количества внешних батарейных модулей необходимо корректировать ток зарядки (см. пункт 3-4-12).
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2-4. Подключение ИБП
Установка и подключение должны осуществляться в соответствии с местными законами и нормами в области электротехники 
и выполняться профессиональными специалистами в соответствии с приведенными ниже инструкциями.

1)	 Во избежание поражения электрическим током или возгорания убедитесь, что кабель питания и выключатели в здании 
соответствуют номинальной мощности ИБП.
Примечание. Не используйте настенную розетку в качестве входного источника питания ИБП, так как ее номинальный ток 
меньше максимального входного тока ИБП. В противном случае розетка может перегореть и разрушиться.

2)	 Перед установкой выключите вводный автоматический выключатель в здании.

3)	 Перед установкой отключите выключатель батареи.

4)	 Перед подключением к ИБП выключите все подсоединяемые устройства.

5)	 Подготовьте провода в соответствии с приведенной ниже таблицей:

Модель
Рекомендованное сечение 

проводов, мм2 Максимальный ток, А Рекомендованный 
автомат защиты

Вход Выход Вход Выход

SRTSE5KRTXLI-NC 6 6 34А 23А 40 A/2-pole

SRTSE6KRTXLI-NC 6 6 36А 27А 50 A/2-pole

SRTSE8KRTXLI-NC 10 10 47А 36А 63 A/2-pole

SRTSE10KRTXLI-NC 10 10 59А 45А 80 A/2-pole

Примечание. Выбор цвета проводов должен осуществляться в соответствии с местными законами и нормами в области 
электротехники.

6)	 Снимите крышку клеммной колодки на задней панели ИБП. После этого подключите провода в соответствии с рисунком 
ниже. (При подключении проводов сначала подсоедините провод заземления. При отсоединении проводов отсоединяйте 
провод заземления последним!)

Входная нейтраль

Входная фазная линия

Заземление

Выходная фазная линия

Выходная нейтраль

Схема подключения клеммной колодки

Примечание 1.  Убедитесь, что провода надежно зажаты в клеммах. 

Примечание 2. Установите выходной выключатель между выходной клеммой и нагрузкой. При необходимости выключатель 
должен быть оснащен функцией защиты от тока утечки.

7)	 Установите крышку клеммной колодки обратно на заднюю панель ИБП.

 Предупреждение! 
Примечание. Во внешнем батарейном блоке предусмотрен автомат защиты DC-шины. Перед установкой убедитесь, что 
автоматический выключатель батарейного блока разомкнут (OFF/ВЫКЛ).

•	 Для подключения используйте только модули BPSE240RT3U9. Батарейные модули обладают следующими характеристиками, 
тип батареи: герметичная, не требующая обслуживания свинцово-кислотная аккумуляторная батарея. 

Тип используемой батареи Напряжение одного модуля, В Емкость батареи, Ач

BPSE240RT3U9 240 В 9 Ач

•	 Обратите особое внимание на маркировку полярности на клеммной колодке внешней батареи и убедитесь в правильной 
полярности подключения батареи. Неправильное подключение может привести к необратимому повреждению ИБП.

•	 Убедитесь, что подключение защитного заземления выполнено надлежащим образом. Необходимо тщательно проверить 
характеристики тока провода, его цвет, положение, способ подключения и проводимость.

•	 Убедитесь, что входная и выходная проводка электросети выполнена правильно. Необходимо тщательно проверить 
характеристики тока провода, его цвет, положение, способ подключения и проводимость. Убедитесь, что фаза и нейтраль 
подключены правильно, не перепутаны местами и не замкнуты накоротко.
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2-5. Подключения интерфейсов связи
Порты связи

Порт USB Порт RS-232 Интеллектуальный 
слот

Порты связи USB и RS232:  чтобы удаленно включать и выключать ИБП и 
следить за его состоянием, подключите кабель связи: одним концом к порту 
USB /RS-232, а другим — к порту связи вашего ПК. Установив программное 
обеспечение для мониторинга, можно задать расписание выключения и 
включения ИБП и контролировать его состояние через ПК.

Примечание. В интеллектуальный слот предустановлена сетевая карта SE9601. 
Подробнее ознакомиться с сетевой картой можно в ее руководстве пользователя.

Интеллектуальный слот: ИБП оснащен интеллектуальным слотом с предустановленной сетевой картой SE9601. Совместно 
с SNMP-картой возможно использование датчика параметров внешней среды. Подробнее ознакомиться с сетевой картой 
можно в ее руководстве пользователя. Вместо сетевой карты возможно установить другие карты расширения функционала 
ИБП – карты реле, Modbus. 

2-6. Подключение ИБП для параллельной работы

 Предупреждение! 
При параллельной работе нескольких ИБП происходит уменьшение суммарной мощности системы ИБП до 90%.
При использовании одного ИБП вы можете пропустить этот раздел и перейти к следующему. Минимальное количество ИБП 
для параллельного резервирования – 2 штуки, максимальное – 3. 

1) Установите и подключите ИБП согласно описанию в разделе 2-3.

2) Подключите исходящие провода каждого ИБП к выходному автоматическому выключателю.

3) Подсоедините все выходные автоматические выключатели к главному выходному автоматическому выключателю. Этот 
главный выходной автоматический выключатель будет напрямую подключаться к нагрузкам. См. рисунок 1. 

4) Каждый ИБП должен быть подключен к независимому блоку батарей.

5) Поочередно подключите к каждому ИБП кабель для параллельной работы и кабель совместного тока, а затем установите 
крышку на место. Таким образом, для параллельного соединения 2х ИБП используются 4 кабеля: 2 – в комплекте с первым 
ИБП, 2 – в комплекте со вторым ИБП (см. рисунок 2).

Примечание. Система с возможностью параллельной работы не может работать от одной батареи. Это приведет к 
необратимой неисправности системы.
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Выходная 
фазная линия

Выходная 
нейтраль

Входная 
фазная линия

Входная 
нейтраль

Рисунок 1. Подключение кабеля питания
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Подключение порта связи для параллельной работы

Подключение общего кабеля питания

Рисунок 2. Схема подключения параллельного резервирования 2х ИБП

Подключение порта связи для параллельной работы

Подключение общего кабеля питания

Рисунок 3. Схема подключения параллельного резервирования 3х ИБП 

2-7. Установка программного обеспечения
Для оптимальной защиты компьютерной системы установите программное обеспечение для мониторинга ИБП, чтобы 
полностью настроить порядок отключения ИБП. Для установки программного обеспечения для мониторинга выполните 
следующие шаги, чтобы загрузить и установить программное обеспечение для мониторинга из Интернета:
1. Перейдите на страницу по адресу https://systeme.ru/software/1phups
2. Щелкните значок программного обеспечения Parachute Pro (для ИБП с установленной сетевой картой), а затем выберите 
нужную ОС для скачивания программного обеспечения. Для данных ИБП с сетевой картой также доступна программа 
мониторинга SNMP Web Manager. 
3. Следуйте инструкциям на экране, чтобы установить программное обеспечение.
4. После перезагрузки компьютера появится иконка программного обеспечения в виде зеленой окружности c наименованием 
программного обеспечения.

Parachute 
Pro

        

SNMP Web 
Manager
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3. ЭКСПЛУАТАЦИЯ
3-1. Кнопочное управление
Кнопка Функция

Кнопка ON/Enter  
(ВКЛ./Ввод) 

•	 Включение ИБП: нажмите и удерживайте нажатой эту кнопку более 0,5 с, чтобы включить 
ИБП.

•	 Кнопка Enter (Ввод): нажмите эту кнопку, чтобы подтвердить выбор в меню настройки.

Кнопка OFF/Esc  
(ВЫКЛ./Выход) 

•	 Выключение ИБП: нажмите и удерживайте нажатой эту кнопку более 0,5 с, чтобы 
выключить ИБП. 

•	 Кнопка Esc (Выход): нажмите эту кнопку, чтобы вернуться к последнему меню в меню 
настройки. 

Кнопка Test/Up  
(Тест/Вверх)

•	 Тестирование батареи: нажмите и удерживайте нажатой эту кнопку более 0,5 с, чтобы 
протестировать батарею в режиме переменного тока или в режиме преобразования 
частоты (CVCF).

•	 Кнопка «Вверх»: нажмите эту кнопку, чтобы отобразить следующий выбор в меню 
настройки.

Кнопка Mute/Down  
(Откл. звук / Вниз) 

•	 Отключение сигнализации: нажмите и удерживайте нажатой эту кнопку более 0,5 с, чтобы 
отключить зуммер. Подробную информацию см. в разделе 3-4-9. 

•	 Кнопка «Вниз»: нажмите эту кнопку, чтобы отобразить предыдущий выбор в меню 
настройки.

Кнопка Test/Up (Тест/Вверх)  
+ кнопка Mute/Down  
(Откл. звук / Вниз)

•	 Одновременно нажмите и удерживайте эти две кнопки нажатыми более одной секунды, 
чтобы войти в меню настроек или выйти из него. 

* Режим CVCF — это режим преобразования частоты. 

3-2. Светодиодные индикаторы и ЖК-дисплей 

Светодиодные индикаторы

ЖК-дисплей

На передней панели расположены четыре светодиода, отображающих рабочее состояние ИБП:

Режим
                                             Светодиод Bypass 

(Байпас)
Line 

(Линия)
Battery 

(Батарея)
Fault 

(Неисправность)

Запуск ИБП ● ● ● ●

Режим выключенного выходного питания ○ ○ ○ ○

Режим байпаса ● ○ ○ ○

Режим переменного тока ○ ● ○ ○

Режим батареи ○ ○ ● ○

Режим преобразования частоты (CVCF) ○ ● ○ ○

Тестирование батареи ● ● ● ○

ЭКО режим ● ● ○ ○

Неисправность ○ ○ ○ ●

Примечание: ● означает, что светодиод горит, а ○ означает, что светодиод не горит. 



Smart-Save Online SRVSE	 Руководство по эксплуатации

13

ЖК-дисплей

Отображение Функция 

Информация о времени резервного питания 

Расчетное время резервного питания.

H — часы, M — минуты, S — секунды.

Информация о конфигурации и неисправностях

Указывает на появление неисправности и соответствующего предупреждения.

Отображение кодов неисправностей. Коды подробно перечислены в разделе 3-9.

Отключение звука 

Звук аварийного сигнала ИБП отключен. 

Информация о выходных параметрах ИБП и напряжении батареи 

Указывает выходное напряжение и частоту ИБП или напряжение батареи.

Vac — выходное напряжение, Vdc — напряжение батареи, Hz — частота

Информация о нагрузке

Указывает уровень подключенной нагрузки или, иными словами, уровень загруженности ИБП:  
на 0–25, 26–50, 51–75 и 76–100 %. 

Перегрузка.

Информация о режиме работы

ИБП подключен к электросети.

Работает батарея. 
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Отображение Функция 

Включен байпас.

Включен ЭКО режим.

Работает цепь инвертора.

Работает выход.

Информация о батарее

Уровень заряда батареи: 0–25, 26–50, 51–75 и 76–100 %.

3-3. Звуковая сигнализация 
Описание Состояние зуммера Возможность отключения 

звукового сигнала

Состояние ИБП

Режим байпаса Подача звукового сигнала один раз в две минуты

ДаРежим батареи Подача звукового сигнала один раз в четыре секунды

Режим неисправности Подача звукового сигнала непрерывно

Предупреждение

Перегрузка Подача звукового сигнала два раза в секунду
Да

Прочее Подача звукового сигнала один раз в секунду

Неисправность

Все Подача звукового сигнала непрерывно Да

3-4. Эксплуатация одиночного ИБП
3-4-1. Включение ИБП при наличии сетевого электроснабжения (в режиме переменного тока) 
1.	 После корректного подключения к сети электроснабжения установите автомат DC-шины внешнего батарейного блока в 

положение ON (ВКЛ.). Затем установите входной выключатель ИБП в положение ON (ВКЛ.). Включится вентилятор, ИБП 
перейдет в режим включения для инициализации, через несколько секунд устройство перейдет в режим байпаса и будет 
подавать питание на нагрузки через байпас.  

Примечание. Когда ИБП находится в режиме байпаса, после включения входного выключателя выходное напряжение 
подается на нагрузку напрямую от сети. В режиме байпаса нагрузка не защищена ИБП. Чтобы защитить свои ценные 
устройства, вам следует включить ИБП. См. следующий шаг. 

2. 	Нажмите и удерживайте нажатой кнопку ON (ВКЛ.) в течение 0,5 с, чтобы включить ИБП, после чего один раз прозвучит 
звуковой сигнал.  

3.	 Через несколько секунд ИБП перейдет в режим переменного тока. При отклонении сетевого питания от нормы ИБП без 
прерывания работы перейдет в режим работы от батареи.

Примечание. Когда батарея ИБП разрядится в режиме работы от батареи, устройство автоматически выключится. Когда 
сетевое питание будет восстановлено, ИБП автоматически перезапустится в режиме переменного тока. 

3-4-2. Включение ИБП при отсутствии сетевого электроснабжения (в режиме батареи)
1.	 Убедитесь, что выключатель внешнего батарейного блока находится в положении ON (ВКЛ.). 

2.	 Нажмите и удерживайте кнопку ON (ВКЛ.) в течение 0,5 с, чтобы включить ИБП. Прозвучит один звуковой сигнал. 

3.	 Через несколько секунд ИБП включится и перейдет в режим работы от батареи.

3-4-3. Подключение устройств к ИБП
После включения ИБП вы можете подключать к нему устройства.

1.	 Сначала включите ИБП, а затем поочередно включите устройства. На ЖК-дисплее отобразится общий уровень нагрузки. 

2.	 Если необходимо подключить индуктивную нагрузку, такую как принтер, необходимо тщательно рассчитать пусковой ток, 
чтобы убедиться, что он соответствует мощности ИБП, поскольку потребляемая мощность таких нагрузок в момент запуска 
может быть слишком велика и перегрузит ИБП.
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3.	 Если ИБП перегружен, зуммер будет издавать два звуковых сигнала каждую секунду.

4.	 При перегрузке ИБП немедленно отключите некоторые нагрузки. Рекомендуется, чтобы общая нагрузка, подключенная 
к ИБП, составляла менее 80 % от его номинальной мощности, что позволяет предотвратить перегрузку и не нарушать 
безопасность системы. 

5.	 Если перегрузка держится дольше допустимого времени, указанного в технических характеристиках для режима 
переменного тока, ИБП автоматически переходит в режим байпаса.  После устранения перегрузки ИБП вернется в режим 
переменного тока. Если время перегрузки превышает допустимое время, указанное в спецификации для режима батареи, 
ИБП перейдет в состояние неисправности. При этом, если байпас включен, а напряжение и частота в этом диапазоне 
соответствуют установленным значениям, ИБП будет питать нагрузку через байпас. Если функция байпаса отключена или 
входная мощность выходит за пределы допустимого диапазона байпаса, это приведет к непосредственному отключению 
выхода.

3-4-4. Зарядка батарей
1.	 Когда ИБП подключен к электросети и работает в режиме переменного тока, зарядное устройство автоматически заряжает 

батареи (за исключением режима работы от батареи или во время самотестирования батареи). 

2.	 Рекомендуется заряжать батареи по крайней мере в течение 10 часов перед первым включением ИБП. В противном 
случае время работы ИБП в режиме батареи может оказаться меньше ожидаемого.

3-4-5. Работа в режиме батареи
1.	 Когда ИБП находится в режиме батареи, зуммер издает звуковые сигналы в зависимости от емкости батареи. Если 

уровень заряда батареи больше 25 %, сигнал будет звучать каждые четыре секунды. Если напряжение батареи упадет 
до аварийного уровня, аварийный сигнал будет звучать раз в секунду, чтобы напомнить пользователям, что батарея 
разряжена и вскоре ИБП автоматически выключится. Пользователи могут отключить некоторые некритичные нагрузки, 
чтобы деактивировать звуковой сигнал выключения ИБП и продлить время работы от батареи. Если в такой ситуации 
больше нет нагрузок, которые можно отключить как некритичные, вам следует как можно скорее выключить все нагрузки, 
чтобы защитить устройства или сохранить данные. В противном случае существует риск потери данных или аварийного 
прекращения питания.

2.	 Звук аварийной сигнализации можно отключить в режиме работы от батареи, нажав соответствующую кнопку.

3.	 Время резервного питания при работе в режиме батареи для модели длительного резерва зависит от количества внешних 
батарейных блоков.

4.	 Время резервного питания при работе в режиме батареи может варьироваться в зависимости от температуры 
окружающей среды и типа нагрузки.

5.	 При установке времени резервного питания на 16,5 часа (990 минут в меню 09 настроек на ЖК-экране) после разрядки 
в течение 16,5 часа ИБП автоматически выключается для защиты аккумулятора. Такая защита от полного разряда 
батареи может быть активирована или деактивирована с помощью ЖК-дисплея управления. (См. раздел 3-7 с описанием 
параметров на ЖК-дисплее.)

3-4-6. Тестирование батарей
1.	 Если вам нужно проверить состояние батареи, когда ИБП работает в режиме переменного тока, преобразователя частоты 

или ЭКО режиме, вы можете нажать кнопку Test (Тест), чтобы ИБП выполнил самопроверку батареи.

2.	 Для обеспечения надежности системы ИБП может периодически выполнять самотестирование батареи при подключении 
программного обеспечения для мониторинга.

3.	 Пользователи также могут настроить самопроверку батареи с помощью программного обеспечения для мониторинга.

4.	 Если ИБП находится в режиме самопроверки батареи, то индикация на ЖК-дисплее и аварийная сигнализация будут 
такими же, как и в режиме работы от батареи (за исключением мигания светодиодного индикатора батареи).

3-4-7. Выключение ИБП при наличии сетевого электроснабжения (в режиме переменного тока)
1.	 Выключите инвертор ИБП, нажав и удерживая нажатой кнопку OFF (ВЫКЛ.) не менее 0,5 с, после чего прозвучит один 

звуковой сигнал. ИБП перейдет в режим байпаса. 

Примечание 1. Если ИБП настроен на включение байпасного выхода, он будет подавать напряжение от электросети к 
выходной клемме через байпас, даже если вы выключили ИБП (инвертор).
Примечание 2. После выключения ИБП следует иметь в виду, что ИБП работает в режиме байпаса и существует риск потери 
питания подключенных устройств. 

2.	 В режиме байпаса на выходе ИБП присутствует напряжение. Чтобы отключить питание на выходе, разомкните входной 
автоматический выключатель. Через несколько секунд дисплей погаснет, и ИБП полностью выключится.

3-4-8. Выключение ИБП при отсутствии сетевого электроснабжения (в режиме батареи)
1.	 Выключите ИБП, нажав и удерживая нажатой кнопку OFF (ВЫКЛ.) не менее 0,5 с, после чего прозвучит один звуковой сигнал.

2.	 После этого ИБП отключит питание на выходе, и на ЖК-дисплее пропадет изображение.

3-4-9. Отключение зуммера
1.	 Чтобы отключить зуммер, нажмите кнопку Mute (Откл. звук) и удерживайте ее нажатой не менее 0,5 с. Если вы нажмете эту 

кнопку еще раз после отключения звука зуммера, сигнал зуммера будет звучать снова.

2. 	Некоторые предупреждающие сигналы не могут быть отключены до тех пор, пока ошибка не будет исправлена. Подробнее 
см. в разделе 3-3. 
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3-4-10. Работа в состоянии предупреждения
1.	 Мигание светодиодного индикатора неисправности (светодиод Fault) и звучание зуммера каждую секунду означает, что в 

работе ИБП возникли проблемы. Код предупреждения отображается на ЖК-экране. Подробную информацию см. в таблице 
кодов предупреждений 3-11 и в таблице поиска и устранения неисправностей в главе 4. 

2.	 Можно выключить звук всех аварийных сигналов. Подробнее см. в разделе 3-3.
3-4-11. Работа в режиме неисправности
1.	 Если загорается светодиодный индикатор неисправности и звуковой сигнал звучит непрерывно, то присутствует 

неисправимая ошибка в ИБП.  Код неисправности отображается на ЖК-дисплее. Подробную информацию см. в таблице 
кодов неисправностей 3-9 и в таблице поиска и устранения неисправностей в главе 4.

2.	 После возникновения неисправности проверьте нагрузки, проводку, вентиляцию, сеть электроснабжения, батарею и т. 
д. До устранения неполадок не пытайтесь снова включить ИБП. Если проблемы не могут быть устранены, немедленно 
свяжитесь с технической поддержкой Systeme Electric. 

3.	 В экстренных случаях немедленно отключите устройство от сети, внешней батареи и нагрузок, чтобы избежать большего 
риска или опасности.

3-4-12. Зарядка и ток зарядки
1.	 В режиме байпаса одновременно нажмите кнопки Test/Up (Тест/Вверх) и Mute/Down (Откл. звук / Вниз) и удерживайте 

более одной секунды, чтобы войти в меню настроек.
2.	 Нажимайте кнопку Mute/Down (Откл. звук / Вниз), пока в параметре 1 не появится число 17, затем нажмите кнопку Enter, 

чтобы отрегулировать ток зарядки. (Подробности см. в разделе настроек на ЖК-экране 3-7.)
3.	 В параметре 1 вы можете установить ток зарядки на 1, 2 или 4 А, нажав кнопку Test/Up (Тест/Вверх) или Mute/Down (Откл. 

звук / Вниз). Подтвердите настройку, нажав кнопку ON/Enter (ВКЛ./Ввод). 
Для выбора правильного тока зарядки используйте таблицу 

Количество подключенных батарейных модулей, BPSE Минимальный рекомендованный ток зарядки А

1 (в комплекте) 2А

2 - 10 4А

4.	 Параметр 2 предназначен для регулировки тока зарядки с учетом расхождения между фактическим током зарядки и 
заданным значением. 

5.	 Например, необходим ток зарядки 4 А, но фактически ток зарядки составляет 3,7 А. Необходимо выбрать «+» и изменить 
число в параметре 2 на 4. Таким образом, заданный выходной ток зарядки будет увеличен на 0,3 А. Подтвердите 
изменение, нажав кнопку ON/Enter (ВКЛ./Ввод). Чтобы выйти из режима настройки, одновременно нажмите кнопки Test/Up 
(Тест/Вверх) и Mute/Down (Откл. звук / Вниз).
Примечание 1. Будьте внимательны: максимальный ток зарядки не должен превышать максимальный ток зарядки батареи.
Примечание 2. Все настройки параметров будут сохранены только при нормальном отключении ИБП. При этом 
внутренняя или внешняя батарея должна быть подключена. (Нормальное отключение ИБП означает размыкание входного 
автоматического выключателя в режиме байпаса /в режиме выключенного выходного питания).

3-4-13. Работа в ЭКО режиме
В режиме ECO (далее экорежим) для энергосбережения ИБП настроен для использования внутреннего электронного байпаса 
в качестве приоритетного режима при соблюдении определенных условий. В режиме ECO инвертор находится в режиме 
ожидания, в случае выхода за установленные границы напряжения ИБП переходит в режим двойного преобразования или 
режим работы от батарей (время переключения 8 мс), а нагрузка питается от инвертора. Для активации и настройки ЭКО 
режима обратитесь к разделу 3-7 данной инструкции.

3-5. Работа в параллельном режиме

 Предупреждение!
При параллельной работе нескольких ИБП происходит уменьшение суммарной мощности системы ИБП до 90%. 

3-5-1. Параллельное подключение ИБП
1.	 Прежде всего убедитесь, что все ИБП поддерживают функцию параллельной работы, имеют абсолютно одинаковую 

конфигурацию и подключены согласно пункту 2.6.
2.	 Отключите входные и выходные выключатели каждого ИБП, а также выключатель внешнего батарейного блока. 
3.	 Если все ИБП подключены к внешнему байпасу, то сначала снимите все крышки. Установите переключатели байпаса 

с “UPS” на “BPS” и включите входной выключатель каждого ИБП, затем установите переключатели байпаса с “BPS” на 
“UPS" и верните крышки байпаса на место. Измерьте разность напряжений L1-N1 и L2-N2 между каждым ИБП с помощью 
мультиметра. Если разность напряжений составляет менее 2 В, это означает, что все подключения выполнены правильно. 
Если разница больше 2 В, проверьте, правильно ли подключены провода.
Примечание: внешний байпас является дополнительным аксессуаром. Если ИБП не подключен к внешнему обходному блоку 
технического обслуживания, пропустите данный шаг.

4.	 Включите входные выключатели всех ИБП в параллельных системах. Перед включением каждого ИБП по очереди 
проверьте, отображаются ли параметры 001~PAR003 в каждом ИБП последовательно. Если ни в одном ИБП нет “PAR××”, 
проверьте, правильно ли подключены кабели параллельной работы.

5.	 Включите каждый ИБП по очереди и убедитесь, что в каждом ИБП горит индикатор режима переменного тока или 
индикатор режима работы от батареи. Измерьте выходное напряжение каждого ИБП, чтобы проверить, составляет ли 
разница напряжений менее 2 В (типичный 1 В) с помощью мультиметра. Если разница составляет более 2 В, пожалуйста, 
проверьте, хорошо ли подключен параллельный кабель или кабель общего тока. Если все они подключены корректно, то 
возможно, это свидетельствует о внутренней проблеме ИБП. Обратитесь в техническую поддержку Systeme Electric.
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6.	 Выключайте каждый ИБП по очереди и после того, как все они перейдут в режим байпаса, замкните выходной 
выключатель каждого устройства. 

7.	 Включите ИБП в режиме переменного тока, после чего параллельное подключение к системе будет завершено. 

3-5-2. Добавление нового устройства в параллельную систему
1.	 Во время работы параллельной системы добавление устройств невозможно. Для этого необходимо отключить нагрузку и 

выключить систему. 
2.	 Убедитесь, что все ИБП поддерживают параллельную работу. Схему подключения см. в разделе 2-5.
3.	 Установите новую параллельную систему согласно описанию из предыдущего раздела.

3-5-3. Удаление одного устройства из параллельной системы
Есть два способа удалить одно устройство из параллельной системы.

Первый способ
1.	 Дважды нажмите кнопку OFF (ВЫКЛ.), каждый раз удерживая ее более 0,5 с. ИБП перейдет в режим байпаса без выхода. 
2.	 Разомкните выходной выключатель этого устройства, а затем разомкните входной выключатель.
3.	 После того, как устройство выключится, разомкните выключатель батареи и отключите кабель для параллельной работы и 

общий кабель питания. Удалите устройство из параллельной системы.
Примечание: внешний байпас для технического обслуживания является дополнительным аксессуаром. Если ИБП не 
подключен к внешнему байпасу, проигнорируйте второй способ.

Второй способ
1.	 Если байпас неисправен, а ИБП невозможно отключить, не прерывая работы системы, то необходимо отключить нагрузку 

и выключить систему. 
2.	 Убедитесь, что функция байпаса включена на каждом ИБП, затем выключите систему. Все ИБП перейдут в режим байпаса. 

Снимите крышки сервисного байпаса на всех устройствах и переведите сервисные переключатели с UPS (ИБП) на BPS 
(Байпас).  Выключите входные выключатели и выключатели батареи. 

3.	 Удалите необходимые ИБП.
4.	 Включите входные выключатели оставшихся ИБП, и система перейдет в режим байпаса. 
5.	 Переведите сервисные переключатели с BPS (Байпас) на UPS (ИБП) и установите крышки сервисного байпаса. Включите 

оставшиеся ИБП и завершите подключение параллельной системы. 

  Предупреждение! (Только для параллельной системы с внешним байпасом)
•	 Перед включением параллельной системы и активации инвертора убедитесь, что все сервисные выключатели находятся 

в одном положении.
•	 Если параллельная система запущена в режиме инвертора, не меняйте положение сервисного переключателя на 

устройствах.

3-6. Значение аббревиатур на ЖК-дисплее
Аббревиатура Отображение Описание

ENA

   

   

Включено

DIS

   

   

Отключено

AT

   

   

Авто

BAT

   

   

Батарея

NC

   

   

Обычный режим (без преобразования частоты)

CF

   

   

Режим преобразования частоты (CVCF)

SUB & SU
   

   

Убавить

ADD & AD
   

   
Добавить

OP

   

   
Разрешено

FB

   

   

Не разрешено

EP

   

   

Аварийное отключения ЕРО

RES

   

   

Резерв

YES

   

   

Да
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Аббревиатура Отображение Описание

NO

   

   

Нет

PK Режим параллельной работы

3-7. Настройки на ЖК-дисплее
Для настройки ИБП предусмотрено два параметра. См. рисунок ниже.

Параметр 1 Параметр 2

        

Параметр 1: варианты программы. См. таблицу ниже.

Параметр 2: варианты настройки или значения для каждой 
программы.

Список доступных программ для параметра 1 

Код Описание Байпас / 
без выхода

Пер.  
ток

ЭКО 
режим

Преоб. 
частоты Батарея Тестирование 

батареи
01 Выходное напряжение Да
02 Частота выходного напряжения Да
03 Диапазон напряжения для байпаса Да
04 Диапазон частоты для байпаса Да
05 Включение/выключение ЭКО режима Да
06 Диапазон напряжения для ЭКО режима Да
07 Настройка диапазона частот для ЭКО режима Да
08 Настройка режима байпаса Да Да
09 Настройка времени работы от батареи Да Да Да Да Да Да
10 Резерв Зарезервировано на будущее
11 Резерв Зарезервировано на будущее
12 Включение/выключение функции горячего 

резервирования Да Да Да Да Да Да

13 Настройка напряжения батареи Да Да Да Да Да Да
14 Настройка напряжения зарядки Да Да Да Да Да Да
15 Настройка напряжения инвертора Да Да Да
16 Калибровка выходного напряжения Да Да Да
17 Настройка тока зарядки Да Да Да Да Да Да

* «Да» означает, что данную программу можно установить в данном режиме.
Примечание. Все настройки параметров будут сохранены только при нормальном отключении ИБП. При этом внутренняя 
или внешняя батарея должна быть подключена. (Корректное отключение ИБП означает отключение входного выключателя в 
режиме байпаса).

Интерфейс Настройка

01: выходное напряжение 
Параметр 2: Выходное напряжение
Можно выбрать следующее значение выходного напряжения в параметре 3:

220: выходное напряжение составляет 220 В пер. тока

230: выходное напряжение составляет 230 В пер. тока

240: выходное напряжение составляет 240 В пер. тока
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Интерфейс Настройка

02: частота выходного напряжения
60 Гц, режим преобразования 

частоты (CVCF)

50 Гц, обычный режим

AT

Параметр 2: частота выходного напряжения
Настройка частоты выходного напряжения. Можно выбрать следующие три 
варианта в параметре 2:

50,0 Гц: частота выходного напряжения составляет 50,0 Гц. 

ATO: если выбрано, частота выходного напряжения будет определяться в 
соответствии с последней нормальной частотой сети. Если значение варьируется 
в диапазоне от 46 до 54 Гц, частота выходного напряжения будет 50,0 Гц. 

AT — настройка по умолчанию.

Режим преобразования частоты (CVCF)
Настройка частоты выходного напряжения в режиме преобразования частоты 
(CVCF) или в обычном режиме (без преобразования частоты). Можно выбрать 
следующие два варианта в параметре 3:

CF: переключение ИБП в режим преобразования частоты (CVCF). Если выбрано, 
частота выходного напряжения будет зафиксирована на значении 50 или 60 Гц 
в соответствии с настройкой параметра 2. Частота входного напряжения может 
быть в диапазоне от 46 до 64 Гц.

NCF: переключение ИБП в обычный режим (режим без преобразования частоты). 
Если выбрано, частота выходного напряжения будет синхронизироваться с часто- 
той входного напряжения в пределах 46–54 Гц при 50 Гц или в пределах 56–64 Гц 
при 60 Гц в соответствии с настройкой параметра 2. Если в параметре 2 выбрано 
значение 50 Гц, ИБП будет переходить в режим работы от батареи, когда частота 
входного напряжения выходит за пределы диапазона 46–54 Гц. Если в параметре 2 
выбрано значение 60 Гц, ИБП будет переходить в режим работы от батареи, когда 
частота входного напряжения выходит за пределы диапазона 56–64 Гц. 
* Если для параметра 2 установлено значение AT, будет отображаться текущая 
частота.

ВНИМАНИЕ. Если ИБП работает в режиме CVCF, функция байпаса будет отключена автоматически.
Когда одиночный ИБП без функции параллельной работы подключается к сети, до завершения его запуска в течение 
нескольких секунд на выходе байпаса будет присутствовать импульс напряжения (равный входному напряжению).
Если необходимо убрать импульс в этом режиме для защиты нагрузки, вы можете обратиться за помощью к Systeme Electric. 
У ИБП с возможностью параллельной работы такого импульса не возникает.

03: настройка диапазона напряжения для байпаса 
Параметр 1 и 2: настройка допустимого диапазона напряжения для режима 
байпаса. Вы можете настроить диапазон напряжений, установив верхнюю и 
нижнюю границы напряжений. Когда отображается «LLS» в параметре 2, нажмите 
клавишу «Ввод», и он покажет «LS» в параметре 1. Теперь можно установить 
нижнюю точку в параметре 2, нажав клавишу «Вверх» или «Вниз».

LS: Настройте нижнюю границу напряжение для ЭКО режима. Диапазон настройки 
составляет от 110 В до 209 В, значение по умолчанию — 110 В. 

Нажмите клавишу «Ввод» для подтверждения значения настройки нижней 
границы. Затем в параметре 1 отобразится HS. Установите верхнюю границу в 
параметре 2, нажимая клавишу «Вверх» или «Вниз».

HS: Настройте верхнюю границу напряжение для байпаса. Диапазон настройки 
составляет от 231 В до 276 В, значение по умолчанию — 264 В.
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04: настройка диапазона частоты для байпаса
Параметр 1 и 2: настройка допустимого диапазона частоты для режима байпаса. 
Вы можете настроить диапазон частоты, установив верхнюю и нижнюю границы 
частоты. Когда отображается «LLS» в параметре 2, нажмите клавишу «Ввод», и он 
покажет «LS» в параметре 1. Теперь можно установить нижнюю точку в параметре 
2, нажав клавишу «Вверх» или «Вниз».

LS: Настройте нижнюю границу частоты для байпаса. Диапазон настройки: от 46,0 
Гц до 49,0 Гц., значение по умолчанию — 46,0Гц. 

Нажмите клавишу «Ввод» для подтверждения значения настройки нижней 
границы. Затем в параметре 1 отобразится HS. Установите верхнюю границу в 
параметре 2, нажимая клавишу «Вверх» или «Вниз».

HS: Настройте верхнюю границу частоты для байпаса. Диапазон настройки от 51,0 
Гц до 54,0 Гц, значение по умолчанию — 54,0 Гц.

05: включение/выключение ЭКО режима
Параметр 2: включение или отключение функции ЭКО режима. Доступны два 
варианта:

DIS: отключение функции ЭКО режима; 

ENA: включение функции ЭКО режима. 

Если функция ЭКО режима отключена, диапазон напряжения и частоты для 
ЭКО режима по-прежнему можно установить, но, если функция ЭКО режима не 
включена, это ни на что не повлияет.

06: настройка диапазона напряжения для ЭКО режима
Параметр 1 и 2: настройка допустимого диапазона напряжения для ЭКО режима. 
Вы можете настроить диапазон напряжений, установив верхнюю и нижнюю 
границы напряжений. Когда отображается «LLS» в параметре 2, нажмите клавишу 
«Ввод», и он покажет «LS» в параметре 1. Теперь можно установить нижнюю точку 
в параметре 2, нажав клавишу «Вверх» или «Вниз».

LS: Настройте нижнюю границу напряжение для ЭКО режима. Диапазон настройки 
составляет от 5 % до 10 % номинального напряжения. 

Нажмите клавишу «Ввод» для подтверждения значения настройки нижней 
границы. Затем в параметре 1 отобразится HS. Установите верхнюю границу в 
параметре 2, нажимая клавишу «Вверх» или «Вниз».

HS: Настройте верхнюю границу напряжение для ЭКО режима. Диапазон 
настройки составляет от 5 % до 10 % номинального напряжения.
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07: настройка диапазона частоты для ЭКО режима
Параметр 1 и 2: настройка допустимого диапазона частоты для ЭКО режима. Вы 
можете настроить диапазон частоты, установив верхнюю и нижнюю границы 
частоты. Когда отображается «LLS» в параметре 2, нажмите клавишу «Ввод», и он 
покажет «LS» в параметре 1. Теперь можно установить нижнюю точку в параметре 
2, нажав клавишу «Вверх» или «Вниз».

LS: Настройте нижнюю границу частоты для ЭКО режима. Диапазон настройки: от 
46,0 Гц до 48,0 Гц, значение по умолчанию — 48,0Гц. 

Нажмите клавишу «Ввод» для подтверждения значения настройки нижней 
границы. Затем в параметре 1 отобразится HS. Установите верхнюю границу в 
параметре 2, нажимая клавишу «Вверх» или «Вниз».

HS: Настройте верхнюю границу частоты для ЭКО режима. Диапазон настройки от 
52,0 Гц до 54,0 Гц, значение по умолчанию — 52,0 Гц.

08: настройка режима байпаса
После того, как в параметре 1 отобразится «08», сначала нажмите клавишу 
«Enter». Затем у вас есть следующие варианты для выбора в параметре 1.

OP: Байпас разрешен. Если выбран этот параметр, ИБП будет работать в режиме 
байпаса в зависимости от настройки включения/выключения байпаса.

FB: байпас запрещен. Если выбран данный параметр, работа в режиме байпаса 
невозможна, ни при каких ситуациях.

После выбора «OP» в параметре 1 можно установить условие обхода в параметре 2.

ENA: байпас включен. При выборе активируется режим байпаса.

DIS: Байпас отключен. Если выбрано, автоматический байпас допустим, но 
ручной байпас не разрешен. Ручной байпас означает, что пользователи вручную 
переводят ИБП в режим байпаса. Например, нажав кнопку OFF в режиме 
переменного тока, вы перейдете в режим байпаса.

09: настройка времени работы от батареи
Параметр 2: 
000–999: настройка максимального времени резервного питания от 0 до 999 
минут. По истечении времени резервного питания ИБП отключится для защиты 
батареи от глубокого разряда. 

DIS: отключение защиты от разрядки батареи; время работы от батареи будет 
зависеть от емкости батареи. 

Значением по умолчанию является DIS.
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10: резерв
Резерв

11: резерв
Резерв

12:  включение/выключение функции горячего резервирования
Параметр 2:
Включение или отключение функции горячего резервирования. Можно выбрать 
следующие два варианта в параметре 2:

YES: функция горячего резервирования включена. Это означает, что ИБП 
настроен на работу с функцией горячего резервирования и перезапустится после 
восстановления переменного тока даже без подключенной батареи.

NO: функция горячего резервирования выключена. ИБП работает в нормальном 
режиме и не может перезапуститься без батареи.

13: настройка напряжения батареи 
После того, как в параметре 1 отобразится «13», сначала нажмите клавишу 
«Enter». Затем вы можете выбрать AD или SU, чтобы отрегулировать напряжение 
батареи в параметре 1, нажав кнопку «Вверх» или «Вниз». После нажатия 
клавиши «Ввод» для подтверждения выбора произойдет переход к параметру 2 
для установки значения.

Параметр 2: диапазон напряжения от 0В до 5,7В, значение по умолчанию 0В.

14: настройка напряжения зарядки
После того, как в параметре 1 отобразится «14», сначала нажмите клавишу 
«Enter». Затем вы можете выбрать AD или SU, чтобы отрегулировать напряжение 
зарядного устройства в параметре 1, нажав кнопку «Вверх» или «Вниз». После 
нажатия клавиши «Ввод» для подтверждения выбора произойдет переход к 
параметру 2 для установки значения.

Параметр 2: диапазон напряжения от 0В до 9,9В, значение по умолчанию 0В.

Примечание:
* Перед регулировкой напряжения обязательно отключите все аккумуляторы, 
чтобы получить точное напряжение зарядного устройства.
** Мы настоятельно рекомендуем использовать значение по умолчанию (0). Любая 
модификация должна соответствовать характеристикам батареи.
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15: настройка напряжения инвертора
После того, как в параметре 1 отобразится «15», сначала нажмите клавишу 
«Enter». Затем вы можете выбрать AD или SU, чтобы отрегулировать напряжение 
инвертора в параметре 1, нажав кнопку «Вверх» или «Вниз». После нажатия 
клавиши «Ввод» для подтверждения выбора произойдет переход к параметру 2 
для установки значения.

Параметр 2: диапазон напряжения от 0В до 6,4В, значение по умолчанию 0В.

16: калибровка выходного напряжения
После того, как в параметре 1 отобразится «16», сначала нажмите клавишу 
«Enter». Затем вы можете выбрать AD или SU, чтобы отрегулировать напряжение 
инвертора в параметре 1, нажав кнопку «Вверх» или «Вниз». После нажатия 
клавиши «Ввод» для подтверждения выбора произойдет переход к параметру 2 
для установки значения.

Параметр 2: диапазон напряжения от 0В до 6,4В, значение по умолчанию 0В.

17: настройка тока зарядки
После того, как в параметре 1 отобразится «17», сначала нажмите клавишу 
«Enter».

Параметр 1: установите зарядный ток зарядного устройства 001~004: установите 
зарядный ток зарядного устройства от 1A до 4A.

Параметр 2: калибровка зарядного тока.
± 0~± 5: Вы можете выбрать «+» в качестве добавления или «-» в качестве 
дополнительного для регулировки зарядного тока. Этот номер настройки является 
первым числом после запятой.
Например, если значение настройки равно «+» и «3», это означает, что 
калиброванная формула должна добавить 0,3 А. Настройка зарядного тока на 
левом экране составляет 4,3 А. (4А + 0,3А = 4,3А.)

18: настройка общей емкости батареи
Параметр 2: установите суммарное значение емкости батареи ИБП в Ач. Значение 
по умолчанию 9 Ач (1 внешний батарейный блок). Эти параметры предназначены 
для расчета времени работы в режиме батареи.

ВНИМАНИЕ! При определении общей ёмкости суммируйте ёмкость подключаемых 
батарейных блоков.

Тип используемой батареи Емкость батареи, Ач

BPSE240RT3U9 9 Ач
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19: настройка батарейных групп
Параметр 2: установите значение количества батарейных групп в диапазоне  
от 1 до 10.

Значение по умолчанию — 1 батарейная группа.

Эти параметры предназначены для расчета времени работы в режиме батареи.

3-8. Описание режимов работы / состояния
Если параллельные системы ИБП успешно настроены. Главному ИБП по умолчанию будет присвоен номер 001, а ведомым 
ИБП — номера 002 или 003. Присвоенные номера могут динамически изменяться в процессе работы.

Режим работы / состояние

Режим пер. тока Описание Если входное напряжение находится в пределах допустимого диапазона, ИБП 
обеспечивает чистый и стабильный переменный ток на выходе. В режиме 
переменного тока ИБП также будет заряжать батарею.

ЖК-дисплей

ЭКО режим Описание Если входное напряжение находится в пределах диапазона регулирования и 
включен ЭКО режим, ИБП передает напряжение напрямую с входа на выход 
через байпас для экономии энергии. 

ЖК-дисплей
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Режим работы / состояние

Режим преобразования 
частоты (CVCF)

Описание Когда частота входного напряжения находится в пределах от 46 до 64 Гц, ИБП 
можно настроить на постоянную частоту выходного напряжения, 50 или 60 Гц. 
В этом режиме ИБП также заряжает батарею.

ЖК-дисплей

Режим батареи Описание Если входное напряжение выходит за пределы допустимого диапазона или 
произошел сбой питания, ИБП переходит на питание от батареи и каждые 
четыре секунды звучит сигнализация.

ЖК-дисплей

Режим байпаса Описание Если входное напряжение находится в допустимом диапазоне и байпас 
разрешен, при отключении ИБП устройство переходит в режим байпаса. 
Звуковой сигнал будет звучать каждые две минуты.

ЖК-дисплей
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Тестирование батареи Описание Когда ИБП находится в режиме переменного тока или в режиме 
преобразования частоты (CVCF), нажмите кнопку Test (Тест) и удерживайте 
ее нажатой более 0,5 с. После этого прозвучит один звуковой сигнал и будет 
запущена процедура тестирования батареи. Стрелка между значками I/P и 
инвертора на ЖК-дисплее будет мигать для напоминания пользователям. Эта 
процедура используется для проверки состояния батареи.

ЖК-дисплей

Состояние неисправности Описание В случае неисправности ИБП на ЖК-дисплее отображаются соответствующие 
сообщения. 

ЖК-дисплей

3-9. Код неисправности

Неисправность Код 
неисправности Значок

Сбой запуска шины 01 Нет

Перегрузка шины 02 Нет

Недостаточная нагрузка 
шины 03 Нет

Дисбаланс шины 04 Нет

Сбой плавного запуска 
инвертора 11 Нет

Высокое напря-жение 
инвертора 12 Нет

Низкое напряжение 
инвертора 13 Нет

Короткое замыкание на 
выходе инвертора 14 SHORT  

Ошибка обратной 
мощности 1A Нет

Перегрузка инвертора 
по току 60 Нет

Ошибка обнаружения 
инвертором тока 6D Нет

Нарушение формы сигнала 
инвертора 63 нет

Перегрев трансформатора 77 Нет

Неисправность Код 
неисправности Значок

Короткое замыкание 
в полупроводниковом 
выпрямителе батареи

21 Нет

Короткое замыкание реле 
инвертора 24 Нет

Короткое замыкание 
зарядного устройства 2a Нет

Сбой связи CAN 31 Нет

Дисбаланс параллель¬ных 
выходных токов 36 Нет

Перегрев 41 Нет

Нарушение связи с ЦП 42 Нет

Перегрузка 43

Сбой при включении 
батареи 6A Нет

Ошибка тока коррекции 
коэффи-циента мощности в 
режиме батареи

6B Нет

Слишком быстрое 
изменение напряжения 
шины

6C Нет

Ошибка SPS по линии 12 В 6E Нет
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3-10. Индикаторы предупреждения
Предупреждение Значок (мигает) Звуковой сигнал

Перегрузка    Подача звукового сигнала два раза в секунду

Перезарядка

   

Подача звукового сигнала каждую секунду

Включение функции аварийного 
отключения питания    

   

   

Подача звукового сигнала каждую секунду

Неисправность вентилятора / перегрев
   

Подача звукового сигнала каждую секунду

Ошибка зарядки
   

Подача звукового сигнала каждую секунду

Перегорел предохранитель I/P
   

Подача звукового сигнала каждую секунду

Перегрузка три раза за 30 минут Подача звукового сигнала каждую секунду

Батарея не подключена
   

Подача звукового сигнала каждую секунду

3-11. Коды предупреждений

Код 
предупреждения Предупреждение

01 Батарея не подключена

07 Перезарядка

08 Низкий заряд батареи

09 Перегрузка

0A Неисправность вентилятора

0B Включение функции аварийного 
отключения питания

0D Перегрев

0E Ошибка зарядки

44 Сбой при параллельном 
резервировании 

10 Перегорел предохранитель L1 IP

Код 
предупреждения Предупреждение

21 Расхождение по фазе в 
параллельной системе

22 Расхождение по байпасу в 
параллельной системе

33 Блокировка в режиме байпаса после 
трехкратной перегрузки за 30 минут

3A Крышка сервисного переключателя 
открыта

3D Нестабильная работа байпаса

3E Загрузчик отсутствует

42 Перегрев трансформатора 

45 Перегрузка при параллельном 
резервировании
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4. УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ
Если ИБП работает некорректно, постарайтесь устранить проблему с помощью приведенной ниже таблицы.

Проблема Возможная причина Меры по устранению

Отсутствие индикации и 
сигнализации на передней панели 
дисплея даже при нормальном 
питании от сети. 

Входное питание переменного тока 
подключено неправильно.

Проверьте, надежно ли подключен 
входной кабель питания к сети 
электроснабжения. 

На ЖК-дисплее появляется значок 

 и мигает код предупреждения 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. звуковой сигнал звучит раз в 
секунду.

Активировано аварийное отключение 
питания (EPO).

Замкните цепь, чтобы отключить 
функцию автоматического отключения 
питания. 

На ЖК-дисплее появляется значок 

 и мигает значок  , звуковой 
сигнал звучит раз в секунду.

Внешняя или внутренняя батарея 
подключена неправильно.

Проверьте, правильно ли подключены 
все батареи.

На ЖК-дисплее появляется значок 

 и мигает значок  , звуковой 
сигнал звучит два раза в секунду.

ИБП перегружен. Отключите лишнюю нагрузку  
от выхода ИБП.

ИБП перегружен. Устройства, 
подключенные к ИБП, питаются 
напрямую от электрической сети через 
обходной контур (байпас).

Отключите лишнюю нагрузку  
от выхода ИБП.

После нескольких перегрузок подряд 
ИБП блокируется в режиме байпаса. 
Подключенные устройства питаются 
напрямую от сети.

Сначала отключите лишнюю нагрузку 
от выхода ИБП. Затем выключите ИБП 
и перезапустите его.

Отображается код неисправности 43.  
На ЖК-дисплее появляется значок 

, звуковой сигнал звучит 
непрерывно.

ИБП слишком долго находится в 
состоянии перегрузки и выходит из строя. 
Затем ИБП автоматически выключается.

Отключите лишнюю нагрузку 
от выхода ИБП и перезапустите 
устройство.

На ЖК-дисплее отображается код 
ошибки 14, звуковой сигнал звучит 
непрерывно.

ИБП автоматически выключился  
из-за короткого замыкания на выходе 
устройства.

Проверьте выходную проводку и 
убедитесь, что на подключенных 
устройствах нет короткого замыкания.

Отображается код неисправности 01, 
02, 03, 04, 11, 12, 13, 14, 1A, 21, 24, 36, 
41, 42 или 43, звуковой сигнал звучит 
непрерывно.

Произошла внутренняя ошибка ИБП. 
Возможны два сценария:

1. Нагрузка по-прежнему питается, но 
напрямую от сети переменного тока 
через байпас. 

2. Нагрузка больше не получает питание. 

Обратитесь в центр поддержки 
клиентов и/или авторизованный 
сервисный центр Systeme Electric.

Время резервного питания от батареи 
меньше номинального значения

Батареи заряжены не полностью Заряжайте батареи не менее 7 часов, 
а затем проверьте их емкость. Если 
проблема не устранена, обратитесь 
в центр поддержки клиентов и/или 
авторизованный сервисный центр 
Systeme Electric.

Дефект батарей Обратитесь в центр поддержки 
клиентов и/или авторизованный 
сервисный центр Systeme Electric для 
замены батареи.

На ЖК-дисплее появляется значок 

 и мигает значок , звуковой 
сигнал звучит раз в секунду.

Вентилятор заблокирован или не 
работает; также возможен перегрев ИБП.

Проверьте вентиляторы, сообщите 
о неисправности в центр поддержки 
клиентов и/или авторизованный 
сервисный центр Systeme Electric.
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5. ХРАНЕНИЕ И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
5-1. Хранение  
Эксплуатация
ИБП не содержит деталей, обслуживаемых пользователем. Замените батарею сразу после получения указания ИБП о замене 
батареи. Несоблюдение этих инструкций может привести к повреждению оборудования.

   Обязательно отправьте отработавшую батарею на предприятие по переработке.

Перед хранением заряжайте ИБП в течение 5 часов. Храните ИБП в упаковке в вертикальном положении в прохладном, сухом 
месте. Во время хранения заряжайте батарею в соответствии со следующей таблицей:

Температура при хранении Частота зарядки Длительность зарядки

–25… 40 °C Каждые 3 месяца 1–2 часа

40–45 °C Каждые 2 месяца 1–2 часа

5-2.  Обслуживание, ремонт и устранение неисправностей
•	 ИБП работает при опасном напряжении. Ремонт ИБП производится только авторизированным сервисным центром 

компании Systeme Electric.

Внимание: риск поражения электрическим током. Даже после отключения устройства от сети электроснабжения 
компоненты внутри ИБП все еще остаются подключенными к блокам батарей, которые представляют опасность. 

•	 Данный ИБП оснащен внешним батарейным блоком BPSE, который пользователь может заменить, не отключая ИБП 
или подключенные нагрузки (конструкция с возможностью горячей замены). Замена батареи в данном случае является 
безопасной процедурой, без риска поражения электрическим током. Заменять батареи и контролировать работу 
могут только лица, хорошо знакомые с эксплуатацией аккумуляторных батарей и соблюдающие необходимые меры 
предосторожности. Посторонние лица должны находиться на достаточном расстоянии от батарей.

•	 Перед выполнением любого вида обслуживания отсоедините батареи и убедитесь в отсутствии тока и опасного напряжения 
на клеммах конденсаторов высокой емкости, таких как конденсаторы шины. 

Перед обслуживанием убедитесь в отсутствии напряжения между клеммами батареи и землей. В этом изделии цепь 
батареи не изолирована от входного напряжения. Между клеммами батареи и землей может возникать опасное 
напряжение. 

•	 Батареи могут стать причиной поражения электрическим током и имеют большой ток короткого замыкания. Перед 
работой с батареями снимите наручные часы, кольца и все другие личные металлические предметы и используйте только 
инструменты с изолированными захватами и рукоятками для обслуживания или ремонта.

•	 При замене внешних батарейных блоков устанавливайте их согласно техническим характеристикам. 
•	 Не пытайтесь утилизировать батареи путем их сжигания. Это может привести к взрыву батареи. Батареи должны быть 

утилизированы надлежащим образом в соответствии с местными правилами.
•	 Не вскрывайте и не нарушайте целостность батареи. Вытекающий электролит может привести к повреждению кожи и глаз. 

Он может быть токсичен. 
•	 Не разбирайте ИБП.

6. ИНФОРМАЦИОННО-ТЕХНИЧЕСКАЯ И ГАРАНТИЙНАЯ ПОДДЕРЖКА
Для получения технической поддержки обратитесь в центр поддержки клиентов Systeme Electric по адресу support@systeme.ru  
и по телефонам 8 800 200 64 46 – Российская Федерация и другие страны, +7 495 777 99 88 – Москва и Московская область. 

Гарантия на источники бесперебойного питания SRTSE - 2 года с даты продажи, но не более 27 месяцев с даты производства. 
В случае возникновения неисправностей обратитесь в центр поддержки клиентов и/или авторизованный сервисный центр 
Systeme Electric. Перечень авторизованных сервисных центров размещен на сайте https://systeme.ru/partners. 
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7. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Модель ИБП SRTSE5KRTXLI-NC SRTSE6KRTXLI-NC SRTSE8KRTXLI-NC SRTSE10KRTXLI-NC

МОЩНОСТЬ* 5000 ВА / 5000 Вт 6000 ВА / 6000 Вт 8000 ВА / 8000 Вт 10000 ВА / 10000 Вт

Число фаз Однофазный ИБП с заземлением

Форм-фактор Конвертируемый

Топология Двойное преобразование (онлайн)

Входные характеристики

Напряжение, В 220/230/240 В

Диапазон напряжения, В 110-300 В ± 3% - 50% нагрузка,  
176-300 В ± 3% - 100% нагрузка

Диапазон частот 40-70 Гц

Коэффициент мощности ≥ 0,99 при полной нагрузке

Коэффициент нелинейных искажений 
по входному току (THDi) ≤ 5 % при 205–245 В пер. тока 

Входное подключение Входные клеммы

Выходные характеристики

Выходное напряжение 220/230/240 В

Отклонение напряжения (от батареи) ± 1 % (режим батареи)

Частота, Гц (синхронизированная) 46-54 Гц

Частота, Гц (от батареи) 50 Гц ± 0,1 Гц

Выходные подключения  
(резервное питание) Выходные клеммы

Коммуникационные средства
USB communicational port type B, RS-232 port, Intelligent Slot,  

коннектор подключения батареи, EMBS (external maintenance bypass switch) port , 
порт параллельного соединения ИБП, порт совместного тока

SNMP карта Есть

Аварийное отключение ИБП (ЕРО) Есть 

Крест-фактор 3:1

Гармонические искажения (THDu) ≤1% линейная нагрузка, 
≤4% нелинейная нагрузка

Время переключения от сети  
на батарею, мс 0 мс

Время перехода от инвертора  
на байпас, мс 0 мс

Форма выходного напряжения  
(от батареи) Чистая синусоида

Перегрузка при работе от сети 100-110%: 10 мин, 110-130%: 1 мин, >130%: 1 с

Перегрузка при работе от батареи 100-110%: 30 с, 110-130%: 10 с, >130%: 1 с

Эффективность

Работа от сети 94%

ЭКО режим 98.5%

Работа от батареи 92%

Батареи

Тип батареи Свинцово-кислотная

Монтаж батареи Внешний батарейный блок

Форм-фактор Конвертируемый

Внешний батарейный блок BPSE240RT3U9

Количество внешних батарейных 
блоков 10 (максимум)

Типовое время перезарядки, ч 1 бат. блок - 4.5 ч, 2 - 4.5 ч, 3 - 6.75 ч, 4 - 9 ч, 5 - 11.25 ч, 6 - 13.5 ч, 7 - 15.75 ч,  
8 - 18 ч, 9 - 20.25 ч, 10 -22.5 ч

Ток зарядки, А 1/2/4 A (регулируемый)
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Модель ИБП SRTSE5KRTXLI-NC SRTSE6KRTXLI-NC SRTSE8KRTXLI-NC SRTSE10KRTXLI-NC
Напряжение зарядки, В 273 ± 1%

Индикация

LCD дисплей поворотный Состояние ИБП, Уровень нагрузки, Уровень заряда батареи,  
Входное/выходное напряжение, Таймер разряда, Неисправность

Оповещения

Работа от батареи Звучание каждые 4 секунды

Низкий заряд батареи Звучание каждую секунду

Перегрузка Звучание каждые 0.5 секунды

Неисправность Непрерывное звучание

Физические характеристики

Габаритные размеры ГxШxВ, мм Сил. модуль: 610x438x88; 
Бат. блок: 580 х 438 х 133

Масса нетто, кг Сил. модуль: 17; 
Бат. блок: 61

Сил. модуль: 20; 
Бат. блок: 61

Цвет Чёрный

Параметры окружающей среды

Температура окружающей среды при 
хранении -20 до +50°C

Относительная влажность хранения 0-95% без образования конденсата

Рабочая температура окружающей 
среды** 0-40°C

Относительная влажность 0-95% без образования конденсата

Высота над уровнем моря*** 1500 м

Акустический уровень Менее 55дБ Менее 58дБ

Управление

Программное обеспечение Есть (поддерживает Windows®, Windows® Server, Linux, MAC OS)

Shutdown Wizard Есть

SNMP опционально SNMP Web Manager

Функции

Предохранитель Автоматический

N+X параллельное резервирование Есть (максимум 3)

"Холодный" старт Есть

ECO режим для энергосбережения Есть

Зарядка в выключенном состоянии Есть

Автоматический перезапуск при 
восстановлении питания Есть

Замена батареи пользователем Есть 

Горячая замена батареи Есть 

Горячее подключение внешних 
батарейных блоков Есть 

Внутренний байпас Есть

Режим конвертера Есть

Совместимость с генератором Есть

Гарантия

Гарантия 2 года с даты продажи, но не более 27 месяцев с даты производства

* При параллельной работе нескольких ИБП происходит уменьшение суммарной мощности системы ИБП до 90%
** Оптимальное значение температуры окружающей среды для батареи 20-25°C. Температура выше 25°C приводит к 
повышенному износу батареи. 
*** При эксплуатации ИБП на высоте 1500-3000 м мощность снижается на 1% каждые 100 м.



Smart-Save Online SRVSE	 Руководство по эксплуатации

32

Systeme Electric
Москва, ул. Двинцев, 12, корп. 1, зд. А
8 800 200 64 46

Электронная версия данного руководства доступна на сайте systeme.ru

Стандарты, спецификации и схемы могут изменяться; обратитесь в компанию за подтверждением 
актуальности информации, опубликованной в данном руководстве.
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